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Tvůrci nového filmu v čera slavnostn ě oznamovali, jak úsp ěšně startuje natá čení nového filmu Bestiá ř, jeden
z hlavních protagonist ů Karel Roden jim však na tiskovce ud ělal čáru p řes rozpo čet.

S výrazem pokerového hráče vypadal, jako by přílišným zájmem o svou osobu trpěl, a ještě dělal, jako že
o své roli téměř vůbec nic neví. "Děláme už tiskovou konferenci, ale ještě jsem nezačal. Nevím, jak budu
hrát osudového muže," odrážel otázky na svou úlohu v thrilleru plném erotiky, vznikajícím na motivy
stejnojmenného bestselleru Báry Nesvadbové.

"Jak se jmenuje vaše role?" tázali se ho. "Já nevím...," odpovídal co nejúsporněji herec, který si ve filmu
"15 minut" zahrál po boku hollywoodského Roberta De Nira. Až se ho nakonec moderátorka tiskovky
Pavla Charvátová musela optat, zda scénář vůbec četl. "Samozřejmě, že jsem to četl," pokračoval téměř
strnule svérázný Roden.

Zato Petr Vondráček nám prozradil víc. "Jmenuji se Tomáš a jsem velký přítel hlavního hrdiny. Mám s ním
zvláštní vztah." A my jsme zjistili, že ve filmu si spolu intimně začnou, což však režisérka Irena Pavlásková
nerada prozrazuje. Dostavil se i třetí hrdina Tomáš Matonoha, který však sršel vstřícností. Dokonce se
nechal fotit i se svým devítiapůlměsíčním synem Štěpánem!

"Čím víc budeš své dítě před novináři chránit, tím víc ti nedají pokoj," pravil rozumně a pragmaticky. "Přijel
jsem ze své chalupy mezi Mníškem a Slapy a v úterý už točím," řekl nám natěšeně zpoza slaměného
klobouku filmový představitel podnikatele, který si vybral cestu statkáře.

Nejspokojeněji však vypadal Petr Dvořák, ředitel Novy, která si jako koproducent od filmu hodně slibuje. V
současné době uvádí v kinech už tři snímky (Rafťáci, Účastníci zájezdu a Jak se krotí krokodýli). A kromě
Bestiáře podporuje i Janákův Ro(c)k podvraťáků a Menzelův film Obsluhoval jsem anglického krále.
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Vsaďte si francouzskou ligu u Sportingbet.cz LIVE
Vsaďte si na oblíbený francouzský fotbalový klub a vyhrajte. Nabízíme sázky v průběhu zápasu. Sázky bez omezení a
manipulačních poplatků!
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